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У збірнику вміщено матеріали Міжнародної науково-практичної конференції  в 
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екосистема» й Проектом «E-SCHOOLS». Висвітлено проблеми створення та 

використання інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі, 
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Невпинний розвиток інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) 

спричинив стрімку трансформацію до інформаційного суспільства, що спонукає 

заклади вищої освіти до реформаторських змін, зокрема створення власного 

електронного освітнього простору. ІКТ набувають особливого значення для 
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закладів вищої медичної освіти (ЗВМО), де значний об’єм матеріалу неможливо 

візуалізувати в інший спосіб, а також через суттєве скорочення аудиторних 

годин при вивченні більшості дисциплін.  

Тому метою нашої доповіді є аналіз можливостей застосування ІКТ в 

освітньому процесі ЗВМО. 

ІКТ у навчальному процесі ЗВМО традиційно застосовується у процесі 

аудиторного навчання, тобто як: мультимедійна підтримка лекційних, 

семінарських і практичних занять; комп’ютерний супровід у процесі групової 

роботи чи тестуванні; інтернет-ресурс баз даних для самостійної роботи 

студентів та викладачів; наукова фільмотека; репозиторій електронних 

підручників, віртуальних навчальних програм, екскурсій тощо), так і 

позааудиторного: науково-дослідницька робота студентів, консультації 

викладачів, доступ до бібліотечних та музейних фондів, моніторингові 

відстеження тощо [1]. 

Реалізація проекту власного електронного освітнього середовища ЗВМО 

спрямована насамперед на підвищення якості вищої освіти, осучаснення форм, 

методів і засобів навчання. Для розбудови системи найперше слід визначити 

платформу для дистанційного навчання (Moodle, Atutor, Eliademy тощо) та 

забезпечити зворотний зв’язок усіх учасників освітнього процесу. Означена 

платформа має постійно поповнюватися сучасними навчальними матеріалами 

(відеолекціями та їх презентаціями, навчальними посібниками, додатковими 

відео- та симуляційними матеріалами, засобами контролю тощо). Вона повинна 

бути інтегрована з автоматизованою системою управління ЗВМО задля 

моніторингу успішності навчання, а наприкінці вивчення дисципліни надавати 

функціонал з опитування студентів щодо якості викладання дисципліни.  

Усе зазначене вище достатньою мірою сприятиме досягненню 

максимального ефекту навчання як студентів, так і викладачів. 
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